



Protokół z X Posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów z dnia 27.11.2018 r.

1. Otwarcie X Posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów przez Przewodniczącego Samorządu Studentów Michała Kulbackiego.
2. Stwierdzenie kworum przez Przewodniczącego Samorządu Studentów.

Obecni:

1. Michał Kulbacki
2. Julian Smółka
3. Mateusz Kocman
4. Piotr Idzi
5. Bartosz de Boulange

Nieobecni:

1. Adrian Michalczuk
3. Przyjęcie protokołu z IX posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów.
4. Omówienie kwestii niewywiązywania się ze swoich obowiązków przez Rzecznika Praw Studenta SGH Kacpra Marię Jakubca.
5. Sprawozdanie z działalności Komisji ds. Relacji Zewnętrznych
 - a) Przedstawienie przebiegu spotkania z prorektorem ds. studenckich i dydaktyki prof. SGH dr. hab. Krzysztofem Kozłowskim
 - b) Omówienie otrzymanych danych nt. liczby obcokrajowców w SGH i podziału miejsc w akademikach
 - c) Omówienie sytuacji związanej z ogłoszeniem chęci rezygnacji z mandatu Senatora SGH przez Bogdana Marka
 - d) Omówienie sytuacji propozycji członkostwa w Prezydium Forum Uczelni Ekonomicznych dla Wiceprzewodniczącego Samorządu Studentów ds. Relacji Zewnętrznych Mateusza Kocmana

6. Sprawozdanie z działalności Komitetu Wykonawczego
 - a) Ustalenia związane ze współpracą międzyprojektową Kina na Spado i Nocy Gier Planszowych
 - b) Wybór miejsca na Wigilię Samorządu Studentów i wniosek o jego rezerwację
 - c) Omówienie podjętych działań w kwestii pozyskiwania patronatu Rektora SGH nad projektami samorządowymi
7. Sprawozdanie z działalności Komisji ds. Finansów i Administracji
 - a) Omówienie działań, jakie powinny zostać podjęte w kwestii finansowania Balu SGH z FRS
 - b) Omówienie celów na spotkanie z Kanclerzem SGH
8. Sprawozdanie z działalności Komisji ds. Informacji i Komunikacji
 - a) Omówienie postępów w tworzeniu strony internetowej, przyczyn opóźnień, wyznaczenie ostatecznego terminu publikacji na 01.12.2018 r.
 - b) Przedstawienie postępów prac nad Strategią Komunikacji Samorządu Studentów
 - c) Przedstawienie harmonogramu utworzenia kont mailowych dla nowych samorządowców i wysłania newslettera
 - d) Ustalenie, że nie będą tworzone nowe maila „projektowe”
 - e) Przedstawienie nowej szaty graficznej konta Samorządu Studentów na Instagramie i ustalenie poprawek
 - f) Ustalenie źródeł finansowania dla wizytówek dla Komisji ds. Kontaktów Zewnętrznych
 - g) Przedstawienie współpracy z Działem Promocji i Rekrutacji SGH przy organizacji Programu Mentoringowego SGH
 - h) Ustalenie terminu przygotowania przypinek Samorządu Studentów na do końca grudnia
9. Sprawy bieżące.
10. Zamknięcie posiedzenia przez Przewodniczącego Samorządu Studentów